

Hauptstraße 64 8770 St. Michael i.O.

Telefon: +43 3843 2244-0 Fax: +43 3843 2244-220

E-Mail: gde@st-michael-obersteiermark.gv.at

FWP-Änderung im Genehmigungsverfahren Datum: 17.09.2024

Zahl: 612-5/D/11543/2024

BearbeiterIn: Herr Manfred Schriefl

Telefon: 03843 2244-215 Fax: +43 3843 2244-220

E-Mail: manfred.schriefl@st-michael-obersteiermark.gv.at

Parteienverkehr:

Montag: 08:00 bis 12:00 Uhr 14:30 bis 18:30 Dienstag - Freitag: 08:00 bis 12:00 Uhr

KUNDMACHUNG

Der Gemeinderat der Marktgemeinde St. Michael in Obersteiermark hat in seiner öffentlichen Sitzung vom 11.09.2024 gemäß § 38 (1) des Stmk. ROG 2010 idgF den Beschluss gefasst, den Flächenwidmungsplan zu ändern und den beiliegenden Entwurf, GZ: RO-611-13/4.05 FWP (Verordnungswortlaut, Erläuterungen und zeichnerische Darstellung) vom 08.08.2024, verfasst von der Interplan ZT GmbH, vertreten durch Arch. DI Günter Reissner MSc, in der Zeit von

23.09.2024 bis einschließlich 18.11.2024 (mind. 8 Wochen)

im Gemeindeamt während der Amtsstunden zur allgemeinen Einsicht aufzulegen.

Die Änderung des Flächenwidmungsplanes betrifft folgende Bereiche:

Das Grundstück 194/1 der KG Liesingthal wird als Sondernutzung im Freiland für Energieerzeugungs- und Versorgungsanlagen - Agri-Photovoltaikanlage (apv) mit der zeitlich folgenden Nutzung Freiland – land- und forstwirtschaftliche Nutzung festgelegt.

Eintrittszeitpunkt der Folgenutzung: Aufgabe der Nutzung als PV-Anlage und Abbau der PV-Anlage.

Bankverbindung: Steierm. Sparkasse St. Michael IBAN: AT842081526200000003 BIC: STSPAT2GXXX



Hauptstraße 64 8770 St. Michael i.O.

Telefon: +43 3843 2244-0 Fax: +43 3843 2244-220

E-Mail: gde@st-michael-obersteiermark.gv.at

Innerhalb der Auflagefrist kann jedermann Einwendungen schriftlich und begründet im Gemeindeamt bekannt geben (persönlich, am Postweg oder elektronisch per E-Mail innerhalb der Amtsstunden an gde@st-michael-obersteiermark.gv.at).

Der Entwurf der Änderung des Flächenwidmungsplans wird auch auf der Homepage der Marktgemeinde St. Michael in Obersteiermark bekannt gemacht: https://www.gemeindestmichael.at

Für den Gemeinderat Der Bürgermeister

(Manuel Gößler)

An der Amtstafel

angeschlagen am: 20.September 2024 abgenommen am: 19.November 2024